

# 美国国会山骚乱调查委员会公布最终调查报告 指控特朗普谋划推翻选举结果

美国国会众议院国会山骚乱调查委员会22日晚公布最终调查报告,解释对前总统特朗普的指控。

这份报告长845页,呈现了该委员会成立18个月以来的工作情况及具体发现,其中一项内容指控特朗普拒绝承认2020年美国总统选举结果,不遵守宪法义务,反而谋划推翻选举结果。

报告提出一系列建议,包括改革美国联邦《选举计教法》、问责涉及引发“国会山骚乱”的个人、加强对美国暴力极端主义等。

该委员会本周早些时候公布和批准4项针对特朗普的刑事转介,指控他妨碍官方程序、密谋欺诈骗联邦政府、串谋做虚假陈述以及煽动或协助叛乱。

这些刑事转介不具备法律约束力,特朗普是否受到刑事起诉将由美司法部决定,该部门正在调查



12月19日,华盛顿,国会众议院国会山骚乱调查委员会召开会议 新华社发

“国会山骚乱”事件。

2020年美国总统选举结束后,共和党人特朗普拒绝向民主党竞选对手拜登认输,反复宣称存在大

规模选举舞弊。2021年1月6日下午,国会认证选举结果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦酿成骚乱,造成人员伤亡。据新华社

## 巴黎发生枪击案,已致2死4伤

法国巴黎警察局23日说,巴黎10区一条街道当天发生一起枪击事件。当地媒体报道,枪击致2人死亡、4人受伤。

当地时间当日中午12时13分,巴黎警察局在推特发文说,警方正在巴黎10区采取行动,目前一人被捕。警方呼吁民众避免前

往该地区,以便急救通行。

据法国BFM电视台报道,开枪者是一名60多岁的男子,枪击导致2人死亡,4人受伤,其中2人伤势严重。报道说,巴黎检察官办公室已针对谋杀、故意杀人和严重暴力等罪名展开调查。

据新华社

## “联盟”号泄漏原因未明 俄考虑另派飞船提前接回宇航员

俄罗斯国家航天集团官员22日说,在对国际空间站的俄“联盟MS-22”飞船发生冷却剂泄漏事件后,俄方正在考虑是否派遣一艘“空船”前往国际空间站将三名宇航员提前接回地球。

俄国家航天集团载人航天项目主管谢尔盖·克里卡列夫和美国国家航空航天局国际空间站项目主管乔尔·蒙塔巴诺当天在美方组织的一场记者会上宣布,双方仍在调查14日俄“联盟MS-22”飞船外部散热器出现“小孔”导致冷却剂泄漏事件,先前疑因“微流星体袭击”导致泄漏的推测可能不成立。

两名俄罗斯宇航员和一名美国宇航员今年9月搭乘“联盟MS-22”飞船抵达国际空间站。按正常轮换计划,他们应于明年3月

搭乘同一艘飞船返回地球。目前关于是否按照原定计划返程还是另派一艘“联盟”飞船接回三名宇航员,俄方尚未作出最终决定。按照记者会上的说法,如果俄方敲定“另派飞船接人”计划,返程日期会比原定计划提前两到三周。

俄美双方并未提及另派一艘“龙”飞船接回航天员的可能性。

俄美双方专家最初推测,飞船散热器上那个小孔可能源于微流星体撞击,因为当时正有一场双子座流星雨经过。但按照克里卡列夫22日的说法,这种可能性变小,因为撞击飞船散热器的物体在飞船的另外一面,与流星雨经过的轨迹不同。俄美专家也没有排除其他可能性,如硬件受损或小型空间碎片冲撞。当时泄漏持续了数小时,散热器内冷却剂已漏光。据新华社

## 普京称从未拒绝与乌克兰谈判 泽连斯基到访波兰会晤波总统

据“俄罗斯-24”电视频道报道,普京在22日的记者会上说,乌克兰军工综合体已经消亡或正在迅速走向消亡,而俄罗斯的国防能力不断增长。美国向乌克兰提供“爱国者”防空导弹系统的目的是“拖延冲突”。普京说,俄方从未拒绝与乌克兰

谈判,但“乌克兰领导层禁止自身进行谈判,这看起来有些不同寻常甚至有些奇怪”。他强调,所有的武装冲突都以谈判结束,乌方越早意识到谈判的必要性越好。

据乌克兰总统网站22日消息,乌总统泽连斯基在结束对美国访

问后当天到访波兰,泽连斯基与波兰总统杜达举行了会晤,双方回顾了2022年局势并就未来两国战略计划、2023年在国际层面开展双边关系与合作的议程、增强乌克兰防御能力、乌克兰人道主义问题等议题进行了讨论。据新华社

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



# 光影江苏

江苏电影权威发声渠道



扫码关注光影江苏

新冠病毒疫苗,你打了吗?

# 接种疫苗 利己利他利社会

江苏省卫生健康委员会  
江苏省计划生育宣传教育所 设计制作

